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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Під час написання даної кваліфікаційної роботи було досліджено поняття 

«готельна послуга» та визначено, що воно містить у собі широкий спектр 

нематерільних характеристик і ототожнюється з господарською операцією, 

результатом діяльності, організованою взаємодією гостя та персоналу, об'єктом 

продажу у вигляді дій, вигод або задоволень, мінімальним обсягом благ. 

Сформовані та описані основі властивості готельних послуг, серед яких: 

неоднозначність виробництва і споживання, невіддільність виробництва і 

споживання, відсутність права власності, нездатність до зберігання,мінливість 

якості, індивідуальність і терміновий характер, сезонність, взаємозалежність  

мети подорожі та готельних послуг. 

 Розглянуто поняття просування готельних послуг, що являє собою 

комплекс заходів, спрямованих на  безпосереднє й опосередковане зміцнення 

позицій підприємства, формування попиту і стимулюванню збуту послуг. 

Містить в собі інформаційні та переконуючі цілі, що ведуть до основної 

кінцевої цілі – збільшення прибутку. 

Визначено, що роль Інтернет технологій є невід’ємною та значущою 

частиною просування готельних послуг. Щороку зберігається тенденція 

стрімкого збільшення користувачів мережі Інтернет. Це призводить до 

постійного розширення ринку, створення нових технологій реклами та 

продажів. Усе це унеможливлює конкурентноспроможне існування готельного 

підприємства, ігноруючи інтернет-технології.  

Розглянуто такі важливі аспекти маркетингової діяльності готелю, як 

формування прихильності. Це процес в умовах конкуренції, що складається за 

допомогою присутності підприємства в інформаційному просторі цільової 

аудиторії та позиціонуванні з позитивної сторони.  

Спираючись на наукову літературу, визначені рекомендації для 

моделювання поведінки споживачів сфери гостинності.  
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У ході роботи було виявлено, що найпоширенішими в Україні ресурсами 

для просування послуг в мережі Інтернет є Facebook так Instagram, а також 

мобільний пошук. Слідом йдуть формуми, сервіси бронювання, месенджери. 

Відзначено важливість не лише використання данних ресурсів, а й застосування 

первих заходів, наприклад SEO та SMM. 

Комплексно розглянута важливість інформаційного забезпечення готелю, 

виокремлені спеціалізовані функції: інтегруюча, інформаційна, 

контактовстановлююча, самопрезентація, ритуальна, навчальна.  

Аналізуючи маркетингову діяльність готелю «Колиба», можна 

стверджувати, що вона має низку слабкостей. Зокрема, відсутність значної 

присутності в мережі Інтернет, вибір на користь застарілих способів 

просування – флаєрів, банерів, оголошень, не призвели до бажаних результатів. 

Маркетингова стратегія підприємства потребує інтеграції новітніх технологій, 

впровадження сучасних інструментів просування, аби відповідати 

конкурентному середовищу. 

З урахування аналізу маркетингової діяльності готелю «Колиба», були 

розроблені рекомендації щодо удосконалення стратегій, зокрема 

запровадження краудтехнології. Розроблений план реалізації присутності 

господарства в соціальних мережах, що включає: створення сторінки, 

наповнення сторінки актуальним контентом,  розміщення цікавих фотографій, 

конкурс для зареєстрованих користувачів з призами, реклама та просування 

продукту. 

Розглянуто сутність та перспективи брендингу та визначенно доцільним 

для підприємства будувати свій образ в рамках тренду «SlowLife». 
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